



**Kategorija:** Analne Kuglice

## **Analne vibrirajuće kuglice ljubičaste**

**Šifra proizvoda:** ROCKS00221

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte novo iskustvo sa analnom stimulacijom uz naše **analne vibrirajuće kuglice** ljubičaste boje, savršene za sve vas koji želite da zakoračite u svet zadovoljstva. Ove kuglice su **idealne za početnike**, omogućavajući vam da istražite svaki aspekt analne stimulacije bez stresa ili nelagode. Njihov dizajn, sa prečnikom koji postepeno raste, obezbeđuje lagano prilagođavanje vašem telu, pružajući vam nežno, ali izuzetno zadovoljstvo.

Izrađene od **velvetskog, ultra-glatkog silikona**, naše analne kuglice su ne samo sigurne za korišćenje, već i izuzetno prijatne na dodir. Silikoni koje koristimo su visokog kvaliteta i bezbedni za telo, tako da možete da se opustite i uživete u svakoj minuti.

Sa **sedam različitih funkcija vibracije**, ova igračka će vas povesti na putovanje koje nikada nećete zaboraviti. Različite postavke vibracija omogućavaju vam da istražite nove dimenzije zadovoljstva, od blage i umirujuće do dubokih i intenzivnih pulsacija koje će vas ostaviti bez daha. Njihova snažna T-baza dodatno poboljšava iskustvo, osiguravajući dodatnu stimulaciju i sigurnost tokom korišćenja.

Osim što su savršene za istraživanje analnih užitaka kod kuće, naše kuglice su 100% vodootporne, što znači da možete uživati u njima i u vodi. Bilo da se opuštate u kadi ili se zabavljate u bazenu, ove kuglice će vas pratiti na svakom koraku.

Za maksimalni užitak, preporučujemo korišćenje **kvalitetnog lubrikanta na vodenoj bazi**. Lubrikant ne samo da dodatno pojačava osećaj, već i pruža neophodnu hidrataciju, čime se osigurava da uživanje bude puno, bez neželjenog trenja.

Osim što su savršene za pojedinačno istraživanje, ove analne kuglice mogu biti odličan dodatak vašim intimnim trenucima sa partnerom. Vođenje ljubavi sa ovim vibrirajućim kuglicama može

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

doneti novu dimenziju užitka oboma, obogaćujući vašu seksualnu povezanost. Otkrijte kako vaša tela mogu zajedno da eksploriраju nove granice užitka i zadovoljstva.

Za vašu potpunu sigurnost i privatnost, nudimo **diskretnu dostavu**. Vaša narudžbina će biti upakovana tako da ostane potpuno tajna, bez ikakvih oznaka koje bi otkrile sadržaj paketa. Više ne morate brinuti o neugodnim situacijama prilikom primanja pošiljke.

Ne propustite priliku da **dodate ove analne kuglice** u svoju kolekciju. Svaki trenutak istražujući njihovu moć može biti početak nezaboravne avanture. Uživajte u novim uzbuđenjima i otkrijte stranu zadovoljstva za koju niste ni znali da postoji. Kupite odmah i osigurajte svoje mesto u svetu intenzivnog užitka. Vaš put ka neistraženim dimenzijama zadovoljstva počinje ovde. Osećajte kako vaše telo drhti od užitka i neka svaka noć postane posebna. Uživajte, istražujte i volite sebe na nov način!

## Deklaracija

Model:	Analne vibrirajuće kuglice ljubičaste ROCKS00221
Naziv i vrsta robe:	Analne Kuglice
Brend:	Rocks-Off
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni   Vibrirajući
Barkod:	811041012330
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,17 KG
---------------	---------